

Οπαδοί Μπάγερν: «Για τα λεφτά, ξεπλένουμε οτιδήποτε»!

Οι οπαδοί της Μπάγερν Μονάχου έχουν καταστήσει σαφές εδώ και καιρό ότι δεν θέλουν τη χορηγία από την Qatar Airways (η οποία εκπνέει το προσεχές καλοκαίρι), λόγω της κρατικής ιδιοκτησίας της αεροπορικής εταιρείας από την κυβέρνηση της χώρας. Και το ιστορικό καταπάτησης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Στο παιχνίδι τους κόντρα στην Φράιμπουργκ για την 11η αγωνιστική του πρωταθλήματος, σήκωσαν ένα πανό στο οποίο απεικονίζονται οι ισχυροί άνδρες του συλλόγου Όλιβερ Καν και Χέρμπερτ Χάινερ.

Να βάζουν ματωμένα ρούχα μέσα στο πλυντήριο και μια βάλιτσα με λεφτά!

«Αλλά η Μπάγερν δεν είναι σύλλογος σαν τους άλλους. Η Μπάγερν ήταν πάντα μοναδική και ήταν πάντα πρωτοπόρος από κάθε άποψη. Πρέπει να συνεχίσουμε να είμαστε. Δεν πάμε με το πλήθος, αλλά δίνουμε ξεκάθαρο παράδειγμα για τα ανθρώπινα δικαιώματα.

Αυτό μας ξεχωρίζει για άλλη μια φορά από τους περισσότερους από τους καλύτε-

Είμαστε δικαίως περήφανοι που κερδίσαμε την επιτυχία μας με σκληρή δουλειά. Κανένας άλλος κορυφαίος σύλλογος στην Ευρώπη δεν μπορεί να καυχηθεί περισσότερο από αυτό αυτές τις μέρες!



ρους ευρωπαϊκούς συλλόγους.

Είμαστε δικαίως περήφανοι που κερδίσαμε την επιτυχία μας με σκληρή δουλειά. Κανένας άλλος κορυφαίος σύλλογος στην Ευρώπη δεν μπορεί να καυχηθεί περισσότερο από αυτό αυτές τις μέρες!

Αλλά η χορηγία του Κατάρ φέρνει αυτό το αποτέλεσμα σε ανυποληψία.

Δεν έχουμε εργαστεί με δίκαια μέσα εδώ. Τα χρήματα από μια τέτοια συμφωνία είναι κάτι που πρέπει να ντρέπεται. Η φήμη του συλλόγου μας έχει πληγεί σοβαρά. Αυτό πρέπει να διορθωθεί επειγόντως, ώστε να είμαστε ακόμα περήφανοι για τα επιτεύγματα της Μπάγερν μας στο μέλλον», ανέφερε συγκεκριμένα.

Η Μπαρτσελόνα ανακοίνωσε τον Τσάβι!

Το «χρονικό ενός προαναγγελθέντος γάμου», ολοκληρώθηκε τις πρώτες πρωινές ώρες του Σαββάτου, καθώς η διοίκηση της Μπαρτσελόνα, ανακοίνωσε την πρόσληψη του Τσάβι στην τεχνική ηγεσία της ομάδας.

Ο Ισπανός προπονητής κι ένας από τους κορυφαίους μέσους όλων των εποχών, επέστρεψε στην ομάδα με την οποία συνέδεσε άρρηκτα το όνομα του, καθώς η Αλ Σαντ εισέπραξε το ποσό που προβλεπόταν στην σχετική ρήτρα του συμβολαίου, που είχε με τον Τσάβι.

«Ήλθε η ώρα να γυρίσεις σπίτι. Καλώς ήλθες, Τσάβι. Δεν ήταν αποχαιρετισμός, ήταν εις το επανιδείν», αναφέρεται στην σχετική ανάρτηση στο Twitter των «μπλαουγκράνα», που συνοδεύεται από ένα βίντεο με στιγμιότυπα από την αποχώρηση του νεαρού προπονητή από την Μπαρτσελόνα, το 2015.

Ο Ισπανός προπονητής κι ένας από τους κορυφαίους μέσους όλων των εποχών, επέστρεψε στην ομάδα με την οποία συνέδεσε άρρηκτα το όνομα του



Ινιέστα: «Είμαι σίγουρος για τον Τσάβι»

Ο Αντρέι Ινιέστα και ο Τσάβι, αποτέλεσαν πέραν πάσης αμφιβολίας, το κορυφαίο «δίδυμο» μέσω στην Ιστορία του ποδοσφαίρου.

Οι «Διόσκουροι» του ισπανικού ποδοσφαίρου, υπήρξαν επί σειρά ετών, οι «κινητήριοι μοχλοί» τόσο στην Μπαρτσελόνα, όσο και στην «ρόχα», κατακτώντας κάθε... διαθέσιμο τρόπαιο.

Σήμερα, ο 37χρονος Ινιέστα, εξακολουθεί να παίζει ποδόσφαιρο στην Ιαπωνία με τα «χρώματα» της Βίσελ Κόμπε, ενώ ο Τσάβι ακολουθεί την προπονητική, και πλέον, αντιμετωπίζει την μεγαλύτερη πρόκληση της καριέρας του, αναλαμβάνοντας σε μία εξαιρετικά κρίσιμη περίοδο, την τεχνική ηγεσία των «μπλαουγκράνα».

Και ο «επιστήθιος» φίλος και πρώην συμπαίκτης του Τσάβι, δεν θα μπορούσε να μην αναφερθεί σ' αυτό το νέο εγχείρημα του 41χρονου προπονητή:

«Θα ταίριαζε τέλεια, αυτό είναι σίγουρο. Όχι μόνο λόγω των όσων μπορεί να γνωρίζει για τον σύλλογο, αλλά επειδή είναι προετοιμασμένος για αυτό. Αυτό είναι λοιπόν το πιο σημαντικό πράγμα, όχι μόνο για το τι αντιπροσωπεύει ως Τσάβι, αλλά ως προπονητής και για το πώς είναι προετοιμασμένος για να μπορέσει να ανταποκριθεί σε αυτήν την πρόκληση. Πρώτα από όλα, του εύχομαι όλη την τύχη του κόσμου και δεν έχω καμία αμφιβολία ότι θα τα καταφέρει, γιατί έχει προετοιμασθεί για μια τέτοια στιγμή και είναι πολύ ενθουσιασμένος που μπορεί να ανταποκριθεί σε αυτήν την πρόκληση. Ελπίζω να υπάρξουν οι συνθήκες για να επιτύχει. Του εύχομαι τα καλύτερα. Για εκείνον ως συμπαίκτη, όπως για την Μπαρτσα και για τον σύλλογο φυσικά».

Όταν οι άλλοι μπλέκονται μεταξύ τους, ο Μπότας βγαίνει μπροστά!

Εκπληκτικός ήταν ο Βάλτερι Μπότας στις κατατακτήριες δοκιμές στο γκραν πρι του Μεξικού για το πρωτάθλημα της Formula 1.

Με χρόνο-όνειρο στο Q3 πήρε εύκολα την pole position. Αφήνοντας πίσω του τους δύο διεκδικητές του τίτλου, Χάμιλτον (2ος) και Φερστάπεν (3ος).

Ο Φινλανδός πιλότος πλήρως απαλλαγμένος από το άγχος κάνει εξαιρετικούς αγώνες μετά την ανακοίνωση ότι αποχωρεί απ' τη Mercedes για την Alfa Romeo. Και στο Μεξικό έκανε πολύτιμη δουλειά για τη Mercedes.

Ο Φινλανδός πιλότος πλήρως απαλλαγμένος από το άγχος κάνει εξαιρετικούς αγώνες



Που πέτυχε το 1-2 για πρώτη φορά στη διάρκεια της σεζόν. Και μάλιστα σε ένα κομβικό σημείο για τον τίτλο, λίγο πριν απ' το φινάλε.